
 

  

Pravila dobre komunikacije na Orion telekom Facebook stranici 
 
Hvala što pratite zvaničnu Fejsbuk stranicu kompanije Orion telekom i što učestvujete u 
razgovorima i razmeni mišljenja. Ipak, kako bismo zajedno ovu stranicu učinili mestom za 
prijatno druženje, ali i konstruktivnu razmenu mišljenja, bitno je da svi korisnici poštuju 
pravila komunikacije. Molimo Vas da se, pre postovanja na ovoj stranici, upoznate sa 
osnovnim pravilima komunikacije koje delimo u nastavku.    
 

Obratite pažnju na bezbednost svojih ličnih podataka 

Molimo Vas da u komentarima ne ostavljate svoje lične podatke ili osetljive informacije kao 
što su detalji bankovnog računa, adresa stanovanja, brojevi telefona, ugovora, korisničko 
ime, šifra pristupa i dr. Ukoliko je potrebno da nam dostavite bilo koju od navedenih 
informacija, učinite to isključivo putem privatne poruke, u Inbox naše Facebook stranice. 
Sve poverljive informacije javno podeljene na zvaničnoj Orion telekom Facebook stranici 
biće uklonjene od strane administratora. 
 

Budite učtivi i poštujte druge sagovornike i tuđu intelektualnu svojinu  
Vaši komentari/ postovi ne treba da sadrže izjave koje su nezakonite, preteće, zlostavljačke, 
uvredljive za druge, klevetničke, vulgarne, pornografske ili izjave koje su u vezi sa 
kockanjem, drogama ili alkoholom. Takođe, komentari/ postovi ne treba da sadrže bilo 
kakve diskriminatorske, rasističke, seksualno eksplicitne ili druge nepristojne izjave. 
Postove i komentare ne bi trebalo da postavljate pod lažnim identitetom. 
Pre nego što objavite neki sadržaj na našoj stranici (fotografiju, komentar, video i sl.) 
razmislite o tome da li bi objavljivanje tog sadržaja nekoga moglo da ugrozi na bilo koji 
način ili da naruši nečiju intelektualnu svojinu, ljudska prava ili privatnost. Savetujemo da 
uvek proverite da li imate sve potrebne dozvole da fotografije ili video materijale podelite 
javno. 
Sav sadržaj koji na bilo koji način ugrožava prava drugih, biće uklonjen sa naše stranice. 
 

Situacije u kojima smo primorani da reagujemo 

Kompanija Orion telekom zadržava pravo da ukloni bilo koji sadržaj koji je netačan, 
neadekvatan, uvredljiv ili zabranjen u okviru pravila dobre komunikacije. Kompanija Orion 
telekom, takođe, zadržava pravo da odbaci ili zabrani aktivnosti (banuje) korisnika koji se 
ponaša na bilo koji neprikladan, uvredljiv način ili na način suprotan ovim pravilima. 
Ponekad nismo u mogućnosti da na određenu objavu reagujemo istog trenutka, ali čim 
primetimo kršenje pravila dobre komunikacije bićemo primorani da takav sadržaj obrišemo.  
 
 
Obrisaćemo objave koje sadrže: 



 

  

• Netačne, neistinite ili neodgovarajuće izjave o kompaniji, proizvodima, uslugama, kao i o 

zaposlenima kompanije Orion telekom 

• Lične ili poverljive informacije 

• Uvredljiv govor, pun kleveta ili mržnje 

• Kršenje bilo kakvih prava intelektualne svojine 

• Objave koje pozivaju na prikupljanje novca u bilo kakve svrhe     

• Objave koje  oglašavaju druge stranice ili sajtove i slične promotivne akcije 

• Sumnjive linkove koji mogu ugroziti posetioce stranice ili korisnike 

• Zlonameran i neprikladan sadržaj 

• Učestale komentare/ postove koji nemaju veze s temom ili one koji predstavljaju kopiranje 

istog sadržaja od strane jednog ili više učesnika  

• Molimo te i da u komentarima/ postovima ne deliš informacije o trećim licima (prijateljima, 

poznanicima i slično) kao i lične podatke (ime, prezime, datum rođenja...). U suprotnom će 

postovi biti obrisani. 

 

Ukoliko primetite da nekom sadržaju nije mesto na našoj stranici ili da krši bilo koje od 
navedenih pravila, kontaktirajte nas putem privatne poruke i obavestite nas o tome. 

 

Ostale bitne stvari 
Mišljenja i komentari koje fanovi postavljaju na ovoj stranici jesu njihova lična mišljenja i ne 
odražavaju stavove i mišljenje kompanije Orion telekom, niti ih potvrđuju.  
Pristupom zvaničnoj Facebook stranici kompanije Orion telekom smatra se da je data 
saglasnost za poštovanje navedenih pravila dobre komunikacije, ali i drugih pravila koje 
određuje Facebook kompanija, koja možete pogledati na stranici: 
https://www.facebook.com/terms.php  
 
Zvanična Facebook stranica kompanije Orion telekom je javna i dobrovoljno je učešće u 
komentarisanju, diskusiji i objavljivanje sadržaja bilo kog formata, te se daje za pravo 
kompaniji da isti koristi u bilo kom formatu, na bilo koji način, na bilo kom mediju i to bez 
pravne ili novčane obaveze prema autoru. 
 
Sve vaše sugestije i konstruktivne kritike su uvek dobrodošle i veoma su nam bitne. 

Želimo Vam prijatno vreme provedeno na našoj Facebook stranici. 
 
Vaš Orion telekom 
 
 


